
（          ）高等学校   H（  ）数学 
（１００点満点 （   ）分） 

１．次の問いに答えなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

愛知工業大学 名 電 2 8

4 0











２． 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



３． 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



（          ）高等学校   H（  ）数学 
（１００点満点 （   ）分） 

１．次の問いに答えなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

愛知工業大学 名 電 2 8

4 0

1 x 「2

= ( - 2 ) x ( - 2 ) × ( - 2 ) ×

石 石-9×52=-8×-5.952-_- Tz -9 た = _
1 1 「2Z

×
×

、ノー /

"し

2

+61 し +1=257 に 4 + 6 つ(

1 6 x
2

= 5 → が = なっつし = 士 凉 = 土

事解
が 7( = 2

, よ -_-
1 な ので 2 式 に 代入 する と

a ,

1つ の 連立 方程式 と なる 。

{
_ 3 at 2 b = 8 、 、 、 の b -_- 2 を 20 に 代入

za _ 3 b =
- 2 ・ ・ ・  8

za +6=-2

D X 2+8×329=-8a -_- 4
_ 6 a + 4 b = 1 6

+ ) 6 a -9 b = -6

ーーーー
( a ,

b ) = ( - 4
,

- 2 )

_ 5 b = 1 0 1ーー

b = _ 2



�1�

_
長 イス の 数 を も 月却 と する

。

�1�
、

〇 0 ○ 0

02.1穟際鼐 。
孽

ygg

に
、

注
2 人分 余り

_

1 人 )
-_-

5 脚 -(
_

a〇 〇 〇 00--1
澵

し嘉 }

※
" )

)に 3 6 を

4 (人 ) 52し +4,6 に 6 ) +4

どちら
の 式 で も 良い ので

�1� の 座り 方 で も 2〇 の 座り 方 で も 代入 する と 人数 が

来 た 人 の 人数 は 同じ な ので 求まる 。

5 っし + 4 = 6 ( か 、 6 )

+45244=6×-36
+45×36+436=2

し
= 1 8 0 +4

よって イス 3 6 脚 = 1 8 4 ⒳

、

( 別 アプローチ ) 人数 を 7し 人 と する と
この 解法 の 方 が

難しい かも水¥ =

'竿 +5 しれ ませ ん
。

と なり 解く と ) に 1 8 4 と なる
。



龠瓚が 筑

31121し た 67

おう ぎ 形 の 半径 を っし と する と

よっ て 体積 は

x x 2 × た × 詰 = 6 た
z × 3 × た x に は

つ( = 9

円錐 を 組み立 て
,

高 さ h を

= は 「2 た cm
3𩺊!蘐鱮 '

に fに3-2
h = 6 「2

( 考え の 流れ )

円錐 の 体積 = 底 鳥積 x 高 さ xj
は 回 三 平 方 で

高 さ が わから ない ので
_」母

、

高 さ を 求める
。

母線 を まずは 求める い
vrrr 、

3 1



ECE
は 点 B における 接線 な ので

く ABC = 9 0
°

) へ
4 7

°

i
。 総;

" " 災話 .
。

4 AD C = 3 3
°

.

ブーメラン の 定理

袋域。籊嚚籞の一

珀

×斸ン
、 回だけ偶〇数

p 投げる
A へ

サイコロ の 目 で 場合 分け する o Y
,

期に|-21752 た1
𧄍 へ

(XX) ( CC ) ( BA) (A
,

C ) ( GA ) ( B
,

C ) (A
,

A )

sssp 同じ 頂点 に ある .rs
2

す
=  j

-4
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( 1 ) A
、

C の 座標 を 求める
。

B A の 9し 座標 は -4 な ので ・

A ( _ 4
.

4 )

( 2
、

1 )おだ に 代入 する と
、 %も

しら黽、
・ C

た が ( -4 に 4 A ( _ 4
、

4 ) に い ) ( 0 . 。 )
・

・ C の 1(座標 は B の 7し 座標 が 、 = 4 X 3 代
_ 2 で あり 1 軸 対称 な ので 2 と なる

。 = 6

C ( 2
、

1 )
-70=4×1 と

( - 4
、

4 ) (

3

内傾 ぎせ で = 2

.
( 2

.
1 ) を 通る の で は -_-

し Mb に 6+2=8
代入 する と 1 = _ が 2 + b ーー 11

b = 2

y -_- き
っ い 2

、



囗 0 BAC = 8 ( O ( 2 ) )

D
な ので △ 0 CD = 4 と なれ ば良い

。 、嫥シD の 座標 を ( t
,

- It +2 )

と し
、

AC と は 軸 の 交点 が E ( 0 .
2 )

と なる ので
、 上

の よう に 2 っ の 三角形

の 面積 を 求める 。

△ 0 C D = △ ODE  t △ 0 CE
{〇 rrnrrr -_- 2〇
_

・
D

・三上斗.
E ( 0 、

2 ') 三

に . ÷ 十※に〇 。

ただ
。 、 ,。2 代 代 = 七 2 × 2 体 = 2

よっ て

△ 0 C D = t t 2=4

t = 2

と なり
、

D ( - 2
,

3 ) と 表せる の で

傾き が 、 ? y -_- ix
.
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( 1 )

国 や
半径 3 の 円 の 本 の しろ 」

「

お う ぎ 形 の 孤 の長 さ な ので 3 × 2 × 大体 = き た

-11

�2�
に

「

)

.3/730彲 弈家渦v

、
3

入
4 , 、

千

禖
、

13

の 半径 3
、

中心月 90 の おら ぎ 形
も た 1,25 十」

�2� 半径 5
、
中心 角 9 0 の お

2蒁 な た
= 3 × 4 × £ X 2

-_-

= 1 2
�3� 半径 4

. 中心礱の お う 渺

ーー
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よ

た
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